CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

http://ba.portaldatransparencia.com.br/camara/simoesfilho/

AVISO DE PUBLICAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Pregoeira da Câmara Municipal de Simões Filho torna público que estará realizando a licitação na modalidade de **PREGÃO PRESENCIAL** nº 004/2022, do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**, cujo objeto é a aquisição de materiais de escritório para suprir as necessidades da Câmara Municipal de Simões Filho, conforme condições estabelecidas no Edital e seus Anexos. Data da abertura: 06/06/2022, às 09h:30min; Local: sala de Reuniões da Câmara Municipal de Simões Filho. Os interessados poderão adquirir o Edital acessando o link: http://ba.portaldatransparencia.com.br/camara/simoesfilho/, na opção "Editais" ou presencialmente na Comissão Permanente de Licitação, no horário das 08h:00min às 17h:00min, de segunda-feira à quinta-feira e das 08h:00min às 13h:00min às sextas-feiras, no endereço Praça da Bíblia, s/n — Centro — Simões Filho/BA. Todos os atos da Administração serão publicados no link já informado. Simões Filho/BA. 24/05/2022. Bonnie Torres Almeida — Pregoeira. Tel: (071) 2108 7236/7200.